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Kön Ålder Ålder - Man Ålder - Kvinna
------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------
Total Man Kvinna 18-29 30-49 50-64 65-79 18-29 30-49 50-64 65-79 18-29 30-49 50-64 65-79

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------

Svensk Vindenergi 1. Naturvårdsverket och Energimyndigheten arbetar med en strategi för
en hållbar vindkraftsutbyggnad. De båda myndigheterna vill skapa förutsättningar för en
kraftig vindkraftsutbyggnad, vilket innebär att vindkraften skulle motsvara cirka hälften
av elanvändningen i Sverige år 2040. Vad anser du om förslaget att utöka elproduktionen
från vindkraft till år 2040, så att den motsvarar cirka hälften av elanvändningen i
Sverige?

Antal intervjuer -------- 1000 502 498 226 351 240 183 104 178 118 102 122 173 122 81
Vägt bastal ------------- 1000 506 494 210 346 245 199 109 177 123 97 102 169 121 102

Mycket bra förslag ----------- 36 33- 39+ 40 36 32 37 39 31 29 34 41 42 35 40
Ganska bra förslag ----------- 37 36 38 37 37 38 34 37 36 41 29 38 38 35 39
Ganska dåligt förslag -------- 11 12 10 7- 11 13 13 7 13 12 16 7 9 15 10
Mycket dåligt förslag -------- 8 13+ 3- 6 9 8 10 8 16 13 15 3 3 3 5
Tveksam, vet ej -------------- 7 6 9 10 6 8 6 9 4 5 6 10 8 12 6
TOTALT % --------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top box ---------------------- 73 69- 77+ 78 73 70 71 76 67 70 63 79 80 70- 79
Low box ---------------------- 20 25+ 14- 13- 21 21 23 15- 29 25 31 11 12 18 15
TOTALT % --------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Region
------ ------------------------------------------------------------------------------

Norra Östra Stock- Göte- Små-
Norra mel- mel- holm- Väst- borgs- land Syd- Malmö-
Sveri- lans- lans- sområ- sveri- områ- och sveri- områ-

Total ge verige verige det ge det öarna ge det
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

Svensk Vindenergi 1. Naturvårdsverket och Energimyndigheten arbetar med en strategi för
en hållbar vindkraftsutbyggnad. De båda myndigheterna vill skapa förutsättningar för en
kraftig vindkraftsutbyggnad, vilket innebär att vindkraften skulle motsvara cirka hälften
av elanvändningen i Sverige år 2040. Vad anser du om förslaget att utöka elproduktionen
från vindkraft till år 2040, så att den motsvarar cirka hälften av elanvändningen i
Sverige?

Antal intervjuer ---------- 1000 99 89 182 225 88 103 80 73 61
Vägt bastal --------------- 1000 94 89 187 222 91 100 77 75 65

Mycket bra förslag ------------- 36 32 33 37 36 33 43 33 42 35
Ganska bra förslag ------------- 37 30 29 41 40 31 36 34 31 51+
Ganska dåligt förslag ---------- 11 14 23+ 9 9 13 8 11 12 8
Mycket dåligt förslag ---------- 8 14+ 12 8 6 12 3 12 9 2
Tveksam, vet ej ---------------- 7 10 3 6 8 11 9 10 5 5
TOTALT % ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top box ------------------------ 73 61- 62- 78 77 64 79 67 74 86+
Low box ------------------------ 20 28+ 35+ 16 16 25 11- 23 22 10
TOTALT % ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Vilket parti skulle du rösta på om det var val idag?
------ ---------------------------------------------------------------------- --------------

LIBE-
RALER- SO-

NA CEN- KRIST- CIAL- VÄN- SVERI- Borger Socia
MODE- (Folk- TER- DEMOK- DEMOK- MILJÖ- STER- GEDE- ligt lis-
RATER- par- PAR- RATER- RATER- PAR- PAR- MOKRA- Annat m+fp tiskt

Total NA tiet) TIET NA NA TIET TIET TERNA parti +c+kd s+v+mp
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

Svensk Vindenergi 1. Naturvårdsverket och Energimyndigheten arbetar med en strategi för
en hållbar vindkraftsutbyggnad. De båda myndigheterna vill skapa förutsättningar för en
kraftig vindkraftsutbyggnad, vilket innebär att vindkraften skulle motsvara cirka hälften
av elanvändningen i Sverige år 2040. Vad anser du om förslaget att utöka elproduktionen
från vindkraft till år 2040, så att den motsvarar cirka hälften av elanvändningen i
Sverige?

Antal intervjuer --------- 1000
Vägt bastal -------------- 1000

Mycket bra förslag ------------ 36 23- 41 48+ 20- 44+ 57+ 68+ 20- 28 30- 51+
Ganska bra förslag ------------ 37 44+ 45 43 37 40 34 28 28- 6- 43 36
Ganska dåligt förslag --------- 11 15 8 4 17 8 6- 2- 18+ 18 12+ 6-
Mycket dåligt förslag --------- 8 9 2- -- 15 4- -- -- 23+ 31+ 7+ 3-
Tveksam, vet ej --------------- 7 8 4 5 10 5 3- 2- 11+ 17 7 4-
TOTALT % ---------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top box ----------------------- 73 67 87 91+ 57- 83+ 91+ 96+ 48- 34- 73- 87+
Low box ----------------------- 20 24 10 4- 33 12- 6- 2- 41+ 50+ 20+ 9-
TOTALT % ---------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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